
COMPTE RENDU du Conseil de la classe : 601
       du  04 /12/2018

      Collège Manuel AZAÑA

CONSEIL DE CLASSE DU PREMIER TRIMESTRE Présidé par Mme FRAU

Professeurs présents :  Mme Delhomme, Mme Bodoira, Mme Barbier, M. Ferault, Mme Andia-Coutens, 
Mme Sapim, M. Tomezak.

Élèves déléguées présentes : El Mardi Manel, Manzano Juliette

Parents délégués présents :                  Liégeois Isabelle  Tél : 06/84/39/73/79
Manzano Sonia Tél : 06/71/35/70/91

REMARQUES D’ORDRE GÉNÉRAL FORMULÉES SUR LA CLASSE PAR     LES PROFESSEURS :

La classe est très dynamique avec des élèves motivés et curieux.  C’est  très positif  et  c’est  un plaisir  de
travailler avec eux. Les élèves sont très spontanés et doivent désormais canaliser leur énergie pour la mettre
exclusivement au service de l'apprentissage.

Les enseignants soulignent le manque de travail personnel (travail à la maison) pour certains élèves qui n’ont
pas encore compris les attentes du travail personnel en sixième. Il est donc urgent pour eux de s'adapter aux
exigences du collège. 

INTERVENTION DES ÉLÈVES DÉLÉGUÉS DE CLASSE :

Les élèves ajoutent qu’une élève se dit embêtée par une autre par le biais du téléphone portable (sms). 
L’équipe pédagogique en prend note en va s’en occuper.

INTERVENTION DES PARENTS DÉLÉGUÉS :
Il y a eu 13 questionnaires retournés. 

• Système d’évaluation par compétence
Le système de couleurs n'est pas bien compris. Les parents ont besoin d’une référence chiffrée pour
se repérer ou du moins une « fourchette » . L’équipe pédagogique réfléchit à l'élaboration d'une aide. 

• Poids des cartables

Jugé toujours trop lourd par la majorité des parents notamment le jeudi.

Madame Frau rappelle la possibilité pour les élèves d’utiliser les casiers plusieurs fois par jour pour
alléger  le  poids  des cartables.  Les élèves déléguées  confirment  mais  ajoutent  que c’est  aussi  un
problème pour les élèves prenant le bus qui doivent en plus se presser avec leur cartable sur le dos
pour ne pas le manquer. Une élève déléguée propose un système de carte de bus / accès prioritaire.
L’équipe pédagogique retient l’idée et propose de la soumettre au Conseil de Vie Collégienne (CVC)

• Remarques particulières
 
- Un problème d'heure de passage à la cantine est soulevé concernant les élèves inscrits au projet
Comédie Musicale. L’équipe pédagogique rappelle que les élèves inscrits à cette activité bénéficient
d’une priorité de passage à la cantine. S’il y a pu avoir des problèmes,  ils  s'expliquaient par des
circonstances exceptionnelles notamment dues à un manque d'effectif ponctuel. En cas de nouvelles
difficultés, les parents sont invités à les signaler.



- Les parents délégués demandent s’il y aura une rotation des groupes 1 et 2 au niveau de l’emploi du
temps durant l’année scolaire. L’équipe pédagogique confirme que cette rotation s'effectuera en milieu
d'année scolaire. 

LE CONSEIL DE CLASSE A DÉCERNÉ :

FÉLICITATIONS : 10
COMPLIMENTS : 3
ENCOURAGEMENTS : 3
MISE EN GARDE TRAVAIL : 1
MISE EN GARDE COMPORTEMENT : 1
MISE EN GARDE TRAVAIL ET COMPORTEMENT                     : 0

- Les élèves ne disposant pas d'une connexion internet à leur domicile peuvent se rendre au CDI pour effectuer 
les devoirs donnés en classe.

- Il est rappelé aux familles que l'inscription au dispositif "devoirs faits" implique la présence de l'enfant à 
toutes les séances excepté en cas de motif réel et sérieux justifiant son absence.

- Vous pouvez contacter les parents élus à l'adresse parents.fcpe.azana@gmail.com et rester informé en vous 
connectant au blog fcpe.azana.over-blog.org


